上海市注册会计师行业党委

工作简报

第1期(297期)

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2021年1月20日

【导读】

- 上海市注册会计师行业党委新春献词
- 行业各党建例会小组召开 2020 年度第二次党建工作例会
- 毕马威上海分所党委参加参静安南京西路商圈党建联盟主题党 日活动
- 宏大东亚党支部召开支部大会暨支部学习活动
- 中审众环党支部组织开展公益敬老慈善活动
- 申信党支部开展"一日捐"送温暖活动

【辞旧迎新】

新春献词

各会计师事务所(分所)党组织及广大党员:



迎新春山河锦绣,辞旧岁国泰民安。 我们迈着坚定铿锵的步履,共同走过了 极不平凡的 2020 年,满怀信心地迈入 2021年。值此新春来临之际,上海市注册会计师行业党委向各事务所党组织及广大党员致以诚挚的感谢和美好的祝福!感谢大家过去的一年里,在各自的工作岗位上发挥的模范作用以及付出的辛勤劳动;感谢大家攻坚克难、开拓创新,为上海经济建设发展保驾护航,为提高行业党建工作质量所作的无私奉献!祝愿大家在新的一年里身体健康、工作顺利、事业有成、万事如意!

携手走过的 2020 年,是决胜全面建成小康社会、实现"十三五"规划收官之年,也是举国上下抗击疫情极不平凡的一年。行业党委在市级机关工委和市财政局党组的正确领导下、在中国注册会计师行业党委的有力指导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,不断加强党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设和纪律建设。新冠肺炎疫情发生后,



行业党委高度关注疫情防控工作, 依靠行业各级党组织和广大党员 的共同努力,依靠各事务所以及广 大从业人员的大力支持,众志成城、 共克时艰、守望相助。截至目前,

本市行业党员以党费形式自愿捐款 51 万余元,各会计师事务所及其党组织自发捐款 1180 余万元,并向防疫一线捐赠大量防护服、医用口罩、呼吸机等医疗物资,有力驰援抗疫一线,同时针对疫情对经济发展的影响,各事务所及行业代表人士、行业优秀人才以专业报国的情怀资政建言,发表专业意见,与企业、社会共渡难关,充分展现行业的专业力量和使命担当。

征途漫漫,惟有奋斗。 新的一年意味着新的起点、 新的机遇、新的挑战。行 业党委将继续团结和带领



广大党员,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,持续深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话和在浦东开发开放 30 周年庆祝大会上重要讲话精神,不断增强"四个意识"、坚定"四个自信"、坚决做到"两个维护",不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终以服务国家建设为主题,以诚信建设为主线,以推进高质量发展为统领,以提升服务能力为根基,以加强党的建设为保障,全面推进行业各项建设。2021年是中国共产党百年华诞。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心,勇往直前,以优异成绩向党的百年华诞献礼,在全面建设社会主义现代化国家的新征程上作出新的贡献!

中共上海市注册会计师行业委员会

【行业党建】

行业各党建例会小组召开 2020 年度第二次党建工作例会

为不断加强行业基层党组织建设,探索完善符合行业特点的党建工作机制,增进各事务所党组织之间的横向交流,充分发挥典型党组织的示范和借鉴作用,近期,行业党委组织各事务所党组织陆续召开 2020 年第二次党建工作例会。

【行业党建例会第一组】



12月7日,行业党建 例会第一组会议在**毕马** 威事务所召开,行业党委 委员、毕马威上海分所党 委书记杨洁同志主持会 议,上会、沪中、华皓、 静安片区等 12 家基层党 组织负责人和党务干部

参加会议。会上,杨洁同志向与会人员传达学习了党的十九届五中全会精神、习近平总书记在第三届进博会开幕式上的主旨演讲。与会党组织负责人结合自身实际,围绕 2020 年事务所党建工作开展情况与 2021 年工作设想进行交流分享,并对行业"十四五"规划及未来发展方向展开积极探讨。大家一致表示,要进一步增强党组织凝聚力,丰富党建活动形式,营造浓厚学习氛围,突显党支部战斗堡垒作用,促进事务所党建与业务良性发展。

【行业党建例会第四、第五组】

12月10日,行业党 建例会浦东片区第四与 第五组会议在浦东新区 财政局会计管理中心召 开,**天健**上海分所党支 部书记张德华同志主持



会议,天职国际、信永中和、大信、明宇、浦东片区等 17 家基层党组织负责人和党务干部出席会议。会议传达学习党的十九届五中全会精神和习近平总书记在进博会开幕式上的主旨演讲,与会党组织负责人围绕"四史"学习教育、"质量管理提升年"主题活动、支部标准化规范化建设等方面开展学习探讨,交流检查《支部工作记录本》工作台帐,结合行业"十四五"规划及未来发展方向向行业党委、协会积极建言献策。大家表示,要全面贯彻落实党的十九届五中全会精神,结合行业工作实际,认真做实行业党委提出的各项工作任务,夯实行业基层党建的工作基础,扎实、有效开展好各项党建活动,为事务所科学发展加强政治引领。

【行业党建例会第十一组】



12月16日,行业 党建例会第十一组会议 在同大事务所召开,同大 党支部书记陈传俊同志 主持会议,瑞和、华城、 中财信、沪博等7家基层 党组织负责人和党务干

部参加会议。与会党组织负责人集中学习党的十九届五中全会精神和习近平总书记在第三届进博会开幕式上的主旨演讲,围绕"四史"学习教育、"质量管理提升年"主题活动、支部标准化规范化建设等方面梳理总结2020年事务所党建工作开展情况,并结合疫情下的特色学习教育活动开展交流分享。结合庆祝建党100周年,部分支部已经提前准备,通过购买主题教育书籍、宣传经典红色电影等形式,丰富党建生活,以此开启系列

主题活动,向建党 100 周年献礼。大家表示, 2021 年将一如既往根据行业党委要求开展各项工作,不断丰富党建活动内涵,引导支部党员坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",增强党性,提高素质,充分发挥先锋模范作用。

【基层党建】

毕马威上海分所党委参加参静安南京西路商圈党建联盟主题党日活动



商圈企业服务日活动,该活动旨在助推静安区、南京西路街道进一步以党建为引领,加大服务企业力度,打造良好营商环境。

在"政企面对面,服务零距离"企业与政府部门现场沟通环节上,毕马威上海分所党委书记杨洁同志就毕马威在静安乃至上海的经营过程中较为关心的政策信息,与现场职能部门负责人进行互动与探讨。杨洁表示,毕马威在服务营商环境的项目中发现,很多地方的营商环境存在破题难点,特别是跨部门数据打通这块还存在一定挑战,期待静安区各部门在此方面

能形成具体工作计划,进一步提升工作效率,为企业减负。此外,对于静安已经推出的全球服务商计划,希望在打造服务商整体品牌方面,能够出台具有亮点的实施计划,更好地形成服务聚力,全面推动上海和长三角的对外开放进程。

此次活动上,静安南京西路商圈党建联盟,与恒隆商圈党建联席会议、 张园(丰盛里-吴江路)商圈党建联席会议等共同发布南京西路商圈共同 行动倡议,进一步形成"资源共享、优势互补、条块结合、互惠双赢"的 党建工作体系。今后,各方将通过组织联建、党员联动、活动联搞、服务 联作、资源联用等措施,以商圈企业需求为导向,定期共同开展党建活动、 主题党日等,努力提高共建水平和党建工作内涵,实现党建与商圈发展良 性互动,在共建中推动合作,在合作中达到共赢,进一步优化南京西路商 圈营商环境。

宏大东亚党支部召开支部大会暨支部学习活动

11月19日,**宏大东亚** 党支部在虹口区四川北路 街道社区党建服务中心召 开支部大会暨支部学习活 动。

会上,全体党员起立 奏唱《中华人民共和国国



歌》。党支部书记向全体党员传达学习党的十九届五中全会精神与《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景

目标的建议》相关内容,并且以《党员干部要时常扪心"四问"》为主题为全体党员上党课。"党员是什么?入党为什么?在党干什么?为党留什么?"这是每名党员干部必须经常思考的初心之问、灵魂之问,集中体现了党的性质宗旨、初心使命。在新时代,党员干部只有时常叩问初心,问出差距不足、问出责任担当、问出情怀境界,才能不断坚定对党的忠诚之心、对人民的感恩之心、对事业的进取之心。

同时,结合浦东开发开放 30 周年,党支部书记以《改革开放再出发之"开发开放浦东——把进一步开放的旗帜打出去"》为主题,为全体党员作"四史"学习教育专题报告,回顾浦东开发开放 30 年以来的巨大成就,指出浦东开发开放的意义,强调浦东开发开放 30 年的一个根本启示在于,无论过去、现在、还是将来,都必须从国家战略的高度,从改革开放全局的高度,深刻把握浦东开发开放的历史使命,深刻把握上海在中国特色社会主义伟大事业中的独特担当。通过学习,全体党员深刻认识到中国特色社会主义的来之不易,以史为镜,进一步检视和校准坐标,做到不忘历史、不忘初心,知史爱党、知史爱国。最后,支部书记代表本届支委会作一年党建工作总结,支部大会暨支部学习活动在全体党员起立奏唱《国际歌》中圆满结束。

【社会公益】

中审众环党支部组织开展公益敬老慈善活动

1月19日,为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,树立敬老爱老的良好风气,中审众环党支部组织开展公益敬老慈善活动,为所在辖区的徐家汇街道敬老院的老人们送去一批食品并进行上门慰问。养老院院长热情

接待上门慰问的同志,表示敬老院里的老人们确实需要全社会的关心和关怀,值此春节来临之际,捐赠的食对。会让老人们感受到社会对他会让老人们感受为本次捐赠表示的关爱,对本次捐赠表示衷心感谢。交流中,上门慰



问老人的同志们也纷纷表示,每个人都会走过少年、青年、壮年和老年,自己家中也都有老年人,关爱老年人是每个人应当承担的责任和义务。通过本次公益活动,大家更加懂得学会感恩,孝敬祖辈,尽一份审计人的担当,从而更好地回报社会。

申信党支部开展"一日捐"送温暖活动



申信党支部坚持政治引领,在党支部牵头、工团组织配合下,事务所全体员工积极投身公益事业, 开展各类送温暖活动。2021年新年伊始,党支部牵头开展"一日捐"活动,全体员工积极参与、气氛

活跃,共计捐款 3300 元,全部款项捐献给上海市慈善基金会,为社会公益事业贡献一份绵薄之力。此外,党支部计划慰问事务所内因病致困的党员同志,送上来自党组织的关怀和温暖。

报:中国注册会计师行业党委,上海市财政局党组,市市级机关工作党委

责任编辑:章佳伟 编辑:毛婵婷 电话: 64226890